

Akreditovaný seminář pro pedagogy 1. a 2. stupně ZŠ, gymnázií a středních škol, muzejní pedagogy, lektory středisek ekologické výchovy, pracovníky DDM a další zájemce

Krajský úřad Jihočeského kraje České Budějovice, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví
a Semenec, o.p.s. Týn nad Vltavou Vás zvou na seminář

„Praktická geologie: Vše o horninovém cyklu s Petrem Rajlichem“

Seminář je určen všem milovníkům hornin a geologie. Účastníci se seznámí s pochody horninotvorného cyklu na ukázkách vzorků hornin jižních Čech v expozici Přírodovědného muzea Semenec, výklad o tepelně tlakové přeměně hornin, ukázky aktivit výukových programů a pomůcek k horninotvornému cyklu, každý účastník obdrží vzorky hornin v malých formátech pro další práci.

PROGRAM

- 8:45 – 9:00 prezence, sraz v Přírodovědném muzeu Semenec
- 9:00 – 12:00 dopolední blok – geologická sbírka na Semenci Prohlídka sbírky a výkladem o tepelně tlakové přeměně, určování hornin a minerálů v blocích. Pozice hornin na horninotvorném cyklu, fáze a stupně přeměny.
- 12:00 – 13:00 přestávka na oběd občerstvení, diskuze, určování přinesených vzorků
- 12:30 – 15:00 pomůcky pro výuku, aktivity se vzorky hornin, určování, dokončení výkladu o tepelně tlakové přeměně.

**Seminář je akreditovaný MŠMT v systému DVPP (č. j. MSMT – 25659/2018-1-798)
účastníci obdrží osvědčení o absolvování**

Seminář proběhne v úterý 3. října 2023 od 9.00 do 15.00 hodin v areálu Přírodovědného muzea Semenec v Týně nad Vltavou. Pro zajištění občerstvení vybíráme příspěvek 400 Kč.

**REGISTRACE – PŘÍJEM PŘIHLÁŠEK: Ing. Libuše Jozková, jozkova@kraj-jihocesky.cz, tel: 386 720 803
[Elektronicky vyplněním formuláře na tomto odkazu](#)**

Seminář se realizuje v rámci rozvoje systému EVVO v Jihočeském kraji v roce 2023.
Počet účastníků na akci je omezen, proto doporučujeme přihlásit se včas.

Uzávěrka příjmu přihlášek: pátek 29. 10. 2023, přihlášky přijímáme e-mailem zasláním přiložené návratky. Nebo vyplněním formuláře: [zde](#)

Přihláška se stává závaznou po potvrzení organizátorem!! Je možné s sebou přivést vzorky hornin a minerálů, které chcete určit, nebo si o nich promluvit. Vítané jsou tipy na geologické aktivity, které můžete sdílet s ostatními účastníky.

**Návratka na seminář „Praktická geologie – vše o horninovém cyklu s Petrem Rajlichem“
v Přírodovědném muzeu Semenec dne 3. 10. 2023.**

Jméno/a, příjmení:

Datum:

Adresa školy / jiné organizace, e-mail, telefon:

Jiné: _____

Návratku zašlete nejpozději do 29. 9. 2023 včetně na elektronickou adresu: jozkova@kraj-jihocesky.cz
vždy se zanecháním výše požadovaných údajů.

Těšíme se na společně prožitý den!

Petr Rajlich, tým Semence a zástupci Krajského úřadu Jihočeského kraje